]
13
R

WRHRPHRPHRPHRPHR MR WP HRHRHRP R WP MNP WR R WP R

Ef

@@@@@@@@@@@@@@@@@

1Y
s

N
\lLa

N
l‘lb

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

]
e

o

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

Eie)

=)
18
18
2 &
2 &
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 7
2 7
2 7
2 7
2 7
2 7

Z2E 5
ﬁ@':\ff

%

E -4

%

EHEMR
EHEMRK
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EBEMR
EBEMR
EBEMR
M
M
B2
B2
B2
B2

H26 AMEHEEER

gE2H4F

BRI A ILE—RFR

FREH
BEIHILT—
LK B
EHEMK BR-EE (4B~9A)
EHER Bx-EE (10A~3A)
MEADRE-REIMALDEE
TEFER

B

EHINE

e EE - KEM KA
BERFHEDEE

TEMR

EHUE

REME

EBEEREL

BE-RREHE

1% E B S EFE

i i

S

Of

R

i)

18524
WE—%& REH

=
10
20
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150

160

1R
1R
1

1

i

RELD =

:pE 7 d A
i
i

B XE



]
13
R

]

WRHRPHRPHRPHRPHR MR WP HRHRHRP R WP MNP WR R WP R

B B B B B B B B B B B B B B B B

-
s

4y
] (TR

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

0y

" e

0y

" e

AN
L] (TS

AN
[ (TS

@
e

@
e

@
e

@
e

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A &5

=)
2 &
2 &
2 &
2 &
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 7
2 7
2 7
2 7
2 7
2 7

Z=x s BS
EHEMRK
EHEMRK
EHEMR
EHEMRK
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EHEMR
EBEMR

—
S
k4

I T TH T T

it

N

it

H26 AMEHEEER

gE2H4F
)

BRI A ILE—RFR

figieE
EENMERFEL
BM-ReF

IT-BFLAN BE0-#HieE
IT-EFFALAN B&-E%
IT-EFLAN EEASIR

IT-BFLAN X275

RIETRDO AV
JU—iREE
BERKREHE
XE BIR

XE BH-HE
XE B2-EE
TJ7AIVEER
XERE (Gl AR
XEEEBIR
BRXEREER
XEERZ(TE) AR

18524
)b’;i—% R HAR

=
170

180

190

200

210

220

230

240

250

260

10

20

30

40

50

60

70

80

3

3

1

11

10

11

11

RELD =
kLY =
=
{if

FRE



]
13
R

]

WRHRPHRPHRPHRPHR MR WP HRHRHRP R WP MNP WR R WP R

B B B B B B B B B B B B B B B B

-
s

4y
] (TR

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

0y

" e

0y

" e

AN
L] (TS

AN
[ (TS

@
e

@
e

@
e

@
e

H26 AMEHEEER

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2 F B55 =) 2 Fh B =)
7% 2 i XE 25 BEEXEBFRHHLEEARIR
P 7% 2 i XE 25 EER 2B
FE7% 2 Jr =& 3&E =iE BIIR
FE7% 2 Jr =& 3&E LE BH-HE
FE7% 2 Jr =B 3 & £ BR-BE
FE7% 2 Jr =& 3 & HBRITEREE
FE7% 2 Jr =B 3 & ZTDNEE
% %E'*ﬁ =
FE7% 2 7 = 4 % EE-BRE I
5 BEE-® . .
FE7% 2 75 = 4 %% EE-RE BM-HE
%E'*ﬁ ™ It
FE7% 2 7 = 4 #% EE-BRE Bx-EE
%E'*ﬁ = ™ =
FE7% 2 7k = 4 %% EHEE(FSH)
%E'*ﬁ = ™ =
FE7% 2 7k = 4 %% EHEE (BE)
z %E'*ﬁ ==
FE7% 2 7 = 4 %% SETEMBE
k2 %E'*ﬁ = e
FE7% 2 7k = 4 % RITRERRE
R 2 7 RE-® 41 HEkE
FE% 2 7R BER 58 BiEs B
FET% 2 7k BER 58 BA-EEHE
FE7% 2 7k BE= 5H RHEE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
90

100

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

3
3

1R

RELD =
kLY =
{fii
i
i

FRE



]
13
R

]

WRHRPHRPHRPHRPHR MR WP HRHRHRP R WP MNP WR R WP R

B B B B B B B B B B B B B B B B

-
s

4y
] (TR

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

0y

" e

0y

" e

AN
L] (TS

AN
[ (TS

@
e

@
e

@
e

@
e

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE

&
2 &
2 &
2 &
2 &
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr
3 7
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R

i
kS

&
i

&
i

i
i

i
i

an
i

an
i

an
i

A
i

A
i

B
S GV G G G R R G G

i
iII!E
b

RER
AEEH
AEEH
AEEH
AEE/
AEE/
AEE
AEE2A

BS

f

5H
5H
58
58
58
58
58
58
58
58
58

1

O

H26 AMEHEEER

BRI A ILE—RFR

EFEH
RREERESR
FERMNEZER
REFHEER
AAkE - BR1E

FE-BRENMDBEEE

6 A Efl=

9 A E =
12AEH=

2 AERI=

BEEH

AEL2M B
ABLfE BH-IRE
AE2fk B2-EE
RE
AEERTBAE
AEREE-HE
RN —F

onji

CERE

18524
)b’;i—% R HAR

=
40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

10

20

30

40

50

60

70

1
3

3

1R

RELD =
kLY =
{if
%

FRE



]
13
R

]

HRERHRP AP U U U UL UL UL AR AR AR AR AR HDHD W
B B B B B B B B B B B B B B B B

1Y
s

1Y
] T

4y
] (TR

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

H26 AMEHEEER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
AE
AE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE

Eie)

&
37
37
37K
37K
3 7
3 7r
3 7
3 7
3 7
3 7
3 7
3 7
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R

Z=x s BS
AE2MH
ASE2MH
AE2MH

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE
JEEE-
ERE I B
JEEE-
ERE I B
JEEE-
ER BRI B
FEY-
FR B B
FEY-
ER BB B
FEH-
i B B B
FEH-
i B B B
FEEY-
FR BB B
AR 7

f

o T o ok SH SH S

it

BRI A ILE—RFR

BAZRR
AFEHES AT LA
BEEICEDITHEE
wHE HIR

HE BX-#HE
g B-EZE
PHERTBHE

15 HHE

Z0ftt

FEEE A IR
FEY-RRBE BH-|E
FEEY-ERBE B -EE

EREV-ERML
ERRRHRESE
TRORBUR FEREAR
MR- ERRER
HN- S SR
A7 IR

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
80

90

100

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

50

60

70

80

10

1
1
1

1R

1R

RELD =

:pE 7 d A

i

i

i

==A

FRE



]
13
R

WRHRPHRPHRPHRPHR MR WP HRHRHRP R WP MNP WR R WP R

JE

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
ASE
AE
AE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE
AZE

&
37
37
37K
37K
3 7
3 7r
3 7
3 7
3 7
3 7
3 7
3 7
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R
3 7R

27
AR
AR
AR
AR
MRS
MRS
MRS
MRS
@5
@5
@5
@5
n5

B &
4 #%
4 #%
4 #%
4 #%
4 #
4 #
4 #
4 %
5H
5H
5H
5H
5H
6 7%
6 7%
6 7%
6 7%
6 7&

H26 AMEHEEER

BRI A ILE—RFR

AR¥s B -#HE
k7% H-REF

Er/E

BRI ARRILE R
DPHEXREFHHES
BRBREE

IRBRE
BHEESEBRERREE
a5 BIR

hE BH-#|E

fas Be-EE

KB -EBEN B E
TRORBUNE

wE Bl

RE BE-HE

®E R&-EFE
RITan T &

EwE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
20

30

40

50

60

100

110

120

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

1

1
1R
1R

RELD =
kLY =

g

i

i

i
i
i

FRE



]
13
R

]

HRERHRP AP U U U UL UL UL AR AR AR AR AR HDHD W
B B B B B B B B B B B B B B B B

1Y
s

1Y
] T

4y
] (TR

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

H26 AMEHEEER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A Eie)
BHELE
BHELE
BHELE
BHELE
EFEE
EFELE
EHELE
EFEE
EFEE
EFEE
B35
B35
8175
8175
8175
8175
8175
8175

Z=x s

BHELE
A&
BHELE
£fi&
BHELE
£fi&

fEREE
fEREE
fEREE

fEREE
#£%-B
EUES
#£%-B
EUES
#£%-B
EUES
B2
B2
B2
FE
FE
FE
FE

FE

BS

f

W

%

OEE B B

BRI A ILE—RFR

BREEEM FIR
BHEEEMR BHN-|E
BAHEE2MR BE-EE
REEE IR
REREE BH-HE
EREE Rz -EE
EHRERZIFHRR
#£F-BH= HIR
HF-BHPR BH-HE
#£F-BYPz BR-EE
ek K1
BsEeR BH-HE
BFHEeMk BRe-EE
FE HIR

FE BAH-#HE

FPE BR-EE
FEREREILERE
FEERFZ (H4)

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
10

20

30

10

20

30

40

10

20

30

10

20

30

10

20

30

40

50

1R
1
1
1R
1
1

5

RELD =

:pE 7 d A
i

i

g

i

i

i

==A

FRE



H26 AMEHEEER

mug  ZAUIN BUIIR B ZEOAR 2D T mnoa s — 2w Egg% wamm D050 mrxe
LEE ap = Y 2 % FUERAE BIE) 60 5
LEE ap = Y 2 % FUBRE 70 5
LEE ap 5 5 3% 2 BHFPEOEEBE 80 5
LEE ap 5 £ 3% 2 FEME 90 5
;ﬂ;@%\ BH7E 518 Sa-1 2 I BATHEBER 100 3
;u;@ B 518 FE 2 B PEEERHAIBER 110 3
%@ BT 5 & 38 2 7 RETHERAE 120 3
;JJ;FE BT 5 & 38 2 7 REFPEMTRES 130 3
;u;@ B 5 B $E 2 F BHPERYEREE 140 3
LEE an 5 B3 35 2 B ERYE 150 3
LEE an 5 £ 4 2 BHFEHTEERAE 160 3
LEE aup 5 B3 RE 3% RE IR 10 E
%E":@ BA 75 518 R 3HE RE EH-HE 20 3
LEE an 5 £ Ry 3% RE BB 30 3
LEE an 5 £ R 3% REBE 40 5
LEE an 5 £ R 3% RE A 50 5
LEE ap 5 £ R 3% REBAEES 60 3
LEE an 5 £ R 3% BAZHEEBAE 70 3



H26 AMEHEEER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% w50 L0 grve
LEE ap 5 £ RE 3% ABRBEE 80 3
LEE ap 5 £ A 48 AEMAL 10 5
LEE ap 5 £ A 48 BATHEIE 20 5
LEE ap 5 £ A 48 IR A BAIE 30 3
LEE un 5 £ IRA 4% R AR E BIEE (RA) 40 3
LEE un 5 £ IZA 1% iEEEE 50 5
LEE un 5 £ * 5 1% ETEL PLI 10 5
LEE an 5 £ L 5 & BFAERE—EE 20 5
LEE an 5 £ 2 5 1% RFRIF B RIE () 30 5
LEE an 5 £ L 5 e S 40 5
LEE an 5 £ L 5 1% EEEER 50 5
LEE aup 5 £ L 5 1% Xt (B 60 5
LEE an 5 £ * i 5 1% THAHE R 70 5
LEE an 5 £ T 5 1% THARE(ED) 80 5
LEE an 5 £ L 5 1 XA E (RER) %0 5
LEE an 5 £ L 5 1 X H A (R3D) 100 5
LEE ap 5 £ L 5 1 THASE (BER) 110 5
LEE an 5 £ L 5 1 AR RE AR 120 5



H26 AMEHEEER

mus o T e EE e EATILE & Egg% RN 500" BFXE
LEE ap 5 £ i 5 %% LHESE (BBER) 130 5
LEE ap 5 £ i 5 %% LHESE (EEH) 140 5
LEE ap 5 £ i 5 1% THAHSE(FEY HORNBSH) 150 5
LEE ap 5 £ i 5 1% THESE (EAERL) 160 5
LEE up 5 £ * 5 1% THESE (FREAT) 170 5
LEE un 5 £ * 5 %% THAHE(QES) 180 5
LEE un 5 £ * 5 1% THESE (HHE) 190 5
LEE an 5 £ NERHE 6 (9 NEEE B 0 1% &
LEE an 5 £ NERHE 6 (9 NEEE B 20 1
LEE an 5 £ N E 6 19 NEHE BR-EE 30 1
LEE an 5 £ & 7 % na H 0 1% iE
LEE aup 5 £ & 7 % me BH-HE 20 1
LEE an 5 £ W& 7% e Ba-EE 30 1
LEE an 5 £ N 7 % RETERBERAL (FR) 40 3
LEE an 5 £ W& 7% RETHRERAL CHER) 50 3
LEE an 5 £ W& 7% 1 3 5 60 3
LEE ap 5 £ W& 7% P 70 3
LEE an 5 £ & 7% HEREES 75 3



]
13
R

WRHRPHRPHRPHRPHR MR WP HRHRHRP R WP MNP WR R WP R

Ef

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

" B
© BB
" B
.

8175
8175
8175
8175
8175
AEEMR
AEEMR
AEEMR
ANEERE

=)
58
58
5H
5H
5H
5H
5H
5H
5H
5H
5H
5H
5H
5H
6 &
6 &
6 &
6 &

Z=x s
YL
YL
&
&
&
&
&
Y&
Y&
EEJES
EEJES
EEJES
BENE
BENE
AEERR
AEERR
AEERR
ANEZRE

BS

=)
779
77
77
77
79
79
79
79
75
8F

8

* W

it

H26 AMEHEEER

BRI A ILE—RFR

HFEMEE
HEMEAREE
Yt RE
MmBEARRIKE
EZYmEDHRESE
MEA RIRERL
EZYmEDHRESE
VSR RRERL
WYEE

BEE HIFR
BHEE BH-HE
BEE Bax-EE
BB IKEEE

SEL
1538
BN

B -E%E

HEFE

18524
)b’;i—% R HAR

=
80

85

90

100

110

120

130

140

150

10

20

30

40

50

10

20

30

40

3

3

3

RELD =

:pE 7 d A

i

i

i

==A

FRE



o
m

Lk
R

H26 AMEHEEER

WRHRPHRPHRPHRPHR MR WP HRHRHRP R WP MNP WR R WP R

JE

S AR BLAAR BAAR BEAAR R2AAT B maiorns—a Egg% w50 L0 grve
ANEEM 6 & ANEEM 18] B2E 50 3
NELS R 6 & NELS A 1# EFRR-IHM 60 1
ANEER 6 & AEER 18 ANEHEBEDO-HDEZE105E 70 1
ANEZM 6 & ANEEM 18] RS 80 1R i
ANE2M 6 & ANESM 18] ZDth 90 1
ANE2M 6 & EXEE 2 f% BIFR 10 (R i
ANE2M 6 & EXEE 2 f% W EN 20 1
ANE2M 6 & E X Est 2 f% B -E% 30 1
ANE2M 6 & EXEst 2 f% MNERRESRRAE 40 3

ANEL RS 6 # HE AR 2 %% NERBRERAE 50 3
ANE2E 6 & EXfEst 2 f% MNEEHRE 60 3
ANE2ME 6 & EXfEst 2 f% Z Dtk 70 1
ANEEM 6 & E5| 38 B 10 1
ANEER 6 & 5] 3 H B -E%E 20 1
AEEM 6 & 3 38 FER-EZ 30 3
AEER 6 & E5] 3 H TERRRE 40 1
AEER 6 & E5] 3 ERTEIETE - EAREE 50 1
AEEM 6 % 3 38 AEZESR 60 1



]
13
R

E

HRERHRP AP U U U UL UL UL AR AR AR AR AR HDHD W
B B B B B B B B B B B B B B B B

A
1] LY

A
1] LY

4y
] 0T

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

H26 AMEHEEER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

= ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI+ LT —%&F
AEL AR 6 % & 3 B Zoft
AEL AR 6 % firie 4 B0
AEL R 6 % ftri 4 5 Bs - EE
AEL R 6 % ftri 4 5 ]
ANEER 6 & GiLIES) 5% W EN
AEL R 6 % ATETAS 5 % B B
AEL R 6 % ATETAS 5 % ]
AEL R 6 % fth3g 6 % B0
AEL R 6 % fth3g 6 % BL - EE
AEL AR 6 % fth:g 6 % &
AEL AR 6 % SR 7% 40
AEL AR 6 % SR 7% BL B
MES 8 6 & E eIl 7% T4
MES i 6 & E eIl 7% 3%
MES i 6 & S 7% ZOt
2 76 NS £ 3R
% 76 NS I £ B4
23 76 NS I £ Be B

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
70

10

20

30

10

20

30

10

20

30

10

20

30

40

50

10

20

30

1

1

1
1R

1

1
1R

1

1

1R

RELD =
kLY =

i

i

i

i

FXE



]
13
R

]

sy ipdetudedpdedygedugedugeugeivgeipge oo dpge Juge Jugeduge g

>

E{E{E{E{E{EEEE{E{E{EEEE}{

Ef

-
s

N
l‘lb

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

0y

" e

0y

" e

12

L] (TS

b)

] [T

b)

] 0Ty

12

s

@
e

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F
1)

A &5

a3
= nFk

a1
= nFk

a3
= oFk
a3
= oFk
ADx
Py

ADx
= aFk

ADx
= aFk

a3
= aFk

a3
= aFk

AEE
pay-:>3
AEE
pay-:>3
AEE
pay-:>3

23

£
=@

A
= n¥

a1
= n¥

78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78

78

Z=x s BS

AHEBER
HERE

BER
BER

4t
i b

i

=i D Sl DD S D>
e e

R Nud Nudu N il Ty
g

"WEWEW@WEWE
e

T
LA A A A &=

5
auj
oH

BER

AHEHEE
mAILS
mEFE
EERER

=)
18
2 &
2 &
2 &
2 Fr
2 Fr

o1 R

it

H26 AMEHEEER

BRI A ILE—RFR

REEER

Bl

BN
R=-E%E
REBER
BEH(ZDith)
BlR

EAN
Re-EE
REBER
BEH(ZDth)
BIR
BEH(ZDth)
BE= B
BER I8

B =&

sy

ann

Bl

18524
WE—%& REHME

=
40
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
10
20
30
40

50

10

11

11

11

11
11

11

11

11

1R

RELD =
:pE 7 d A

i

i
i

i
i
i

i
i



Y8

sygcipdetudedpgedugedugeugevgetpgetodedoge Jugeduge-lug

E

BB B B B B OB BB B B B BB

/N
e

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

]
e

o

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5 &

=& 78
=& 78
E35 78
e A=
e A=
=& 78
e A=
o m 87
o n 87
o5 87
e 8%
e 8%
et 8%
S 8 7
o R 8%
A 8%

e &
Aﬁﬁﬁ

FEALLS

mEER 5 &
EEER

Aﬁﬁﬁ

FEALLS

mEEE 5!
EEES

igﬁ@ 6 15
igﬁo 6 15
igﬁo 6 15
;%Mo 6 15
ﬁg@o 6 15
= ¥k

BHTE 17
BHTE 17
BHTE 17k
BREH 15
BRI 15
NEWHE 2 &
NEWHE 2 &
NEWHE 2 &
ANEWHE 2F

H26 AMEHEEER

BRI A ILE—RFR

BE

= uﬁzfi

BlR

BN
Rx-EE
REBER
BEH(ZDth)
BIR

BN

Z Dt

RES -hETFES
HEEBRHHER
EEANEELSETHE

ANEICEDYDRVEBEE~DHHE

1851 7+

WE—& REH

=
k)

20

30

10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
10
20

30

11

11

el

RELD -
:pE 7 d A

i

i
i

B XE



]
13
R

E

HRERHRP AP U U U UL UL UL AR AR AR AR AR HDHD W
B B B B B B B B B B B B B B B B

A
1] LY

A
1] LY

4y
] 0T

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

AEH
ERCES
AEH
ERCES
AEH
ERCES
AEH
ERCES
AEH
ERCES
ANEH
ERCES
AEH
ERCES
AEH
ERCES
ANEH
ERCES
ANEH
ERCES
ANEH
ERCES
ANEH
ERCES
ANEH
ENCES
ANEZ
ENCES
ANEZ
ENCES
ANEZ
ENCES
ANEZ
ENCES
AHEH
EREE:

&
8 7
8 7
8 7
8 7
8 7r
8 7r
8 7r
8 7r
8 7r
8 7r
8 7r
8 7r
8 7
8 7
8 7
8 7
8 7
8 7r

H26 AMEHEEER

2 ¥ 2 & BRI T+ LT —RFH

AETHE 2 % S 1 4 E T
NETHE 2 % ZOMOFHE
AETHE 2% HES
ol 3% IR

ol 3% B0

ol 3 8% B B
ol 3% AR (7 A1)
Zg_%t\/ 3HE HE=

B 443 IR

B 443 B4

B iR BREE

B 443 it oy T —
B B EBEIrT—Y
EE 58 B
EE 5 £ B0

EE 5 B3 s EE
EE 5 £ BHE

EE 5 £ St

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
50

60

70

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

1

1

1

11

RELD =
kLY =

i

i

i

FRE



]
13
R

]

HRERHRP AP U U U UL UL UL AR AR AR AR AR HDHD W
B B B B B B B B B B B B B B B B

1Y
s

1Y
] T

4y
] (TR

0

o

0

e

0y

" e

0y

" e

4y

" e

4y

" e

0y

o

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

AEH
ERCES
AEH
ERCES
AEH
ERCES
AEH
ERCES
AEH
ERCES
ANEH
ERCES
AEH
ENCES

ERREE
ERREE

=)
8 7
8 7
8 7
8 7
8 7r
8 7r
8 7r
8 7r
8 7r
8 7r
9 #%
9 #%
9 #%
9 #%
9 #%
9 #%
10 5
10 5

Z=x s
BRREEE
&t
BRREEE
&t
BRREEE
&t
BRREEE
&t
BRREEE
&t
BRREEE
E

AHEE R

AHEE R
AHEEE
%8
R IRB)
X

4
=]
k>
w2

£
&
&

i W

P PR P B P

fﬁ#iﬁ#@%@@@
=3

=+
%

i
g W
%IE:II.

i

=)
5H
5H
58
58
58
58
6 7~
6 7~
18
8 &

1

m I+

H26 AMEHEEER

BRI A ILE—RFR

B

B BE - EE
Z 0t
ANEHHES
SERKEEE
LELSME FIE
ELH EL
ELf Ba-EE
LERMR AW
Rt
SMESE
HER HIE
HAEN B

& 317+
)bsfl‘:l—% R HARE

=

60 5
70 5
80 5
90 5
100 5
110 5
10 1
20 1
10 1
10 1
10 1R
20 1
30 1
40 IES
50 3
60 3
10 IES
20 1

RELD =

:pE 7 d A

i

i

==A

FRE



H26 AMEHEEER

mus o T e EE e EATILE & Egg% RN 500" BFXE
LEE mxam 10 £ R 18 R B EE 30 :
LEE mxam 10 £ R 18 WD T8 0 1%
LE#E wxzn 10 & M 18 el SEER 50 3
LEE mxam 10 B RET 2 BREH 28 10 :
LE® maam 10 & 2 REH) 2 Ea—vLTTRE 2 20 1
LEE mEm 10 & 2 REH) 2 Ea—vUTTRE EEEE 30 1
LEE maEm 10 & B REE) 2 Fa—<UTIRE AMEEX 40 1
;”;E"% BT 10 & 2 REE 2 Ea—<rTIRE LR 50 1
LEE mnEm 10 & 2 REE) 2 BAMEE-SYELT vkl 60 :
LEE mxnam 10 £ 8 RET 2 AR 5— 70 :
LEE mnam 10 £ 8 RET 2 FLE-SUA 80 :
LEE mnam 10 £ 8 RET 2 % %0 :
LEE mxEm 10 & B REE) 2 5 ANERBEERBES 100 1
LEE mxam 10 & B REE) 2 R % (HETAD) 110 1
LEE mxEm 108 B REE) 2 5 BEEE(R) 120 1
LEE mxEm 108 B4 3% RS Bl 0 1% i@
LE#E mazm 108 B4 3% EEERER B4 20 :
LEE mxzn 10 IR 4 3% ERLH Be-EE 30 :



o
m

Lk
R

G
B

ci>

=

I WRWRPRRHRPRRHR NP NP R WP R WP R

H26 AMEHEEER

S AR BLAAR BAAR BEAAR R2AAT B maiorns—a Egg% wem BOED gy
BEREE 10 B [REEIL#R 3F FOEELY 40 1
EREE 10 B [LEEILER 3F R—LR—=D 50 1
BEREE 10 B [LEREH 4 & [LERER B 10 1
BEREE 10 B [LERE 4 & LEEH Be-EE 20 1
BERIEDY 10 8 [LERE N 48] B FRE 30 1
BEREE 10 B [LERE 4 & LEREM TEE #SI=ER) 40 1
EREE 10 B [LERE 4 & L#EH THELTY 50 1
BEREE 10 B [LERE 4 & [LEREN TOMEFEMF 60 1
BEREE 10 B [LERE 4 & [LERER RS 70 1
BEREY 10 B [LERE # 48] [LEREN R - hETA 80 1
BEREY 10 B [LERE # 4 & [LEREM K 90 1
BEREY 10 B A EMIRIE 5 #% EETRE AA-HE 10 1
BEREY 10 B A EMIRIE 5 #% BERE BR-EE 20 1
EHEE 10 B A EMIRIE 5 #% EERREKIERA - HERE 30 1
BEREY 10 B A EMIRIE 5 #% AR IRIEERE 40 1
EFHEE 10 B A EmIRIE 5 #% PHERRRESE 50 1
A 18 HHEEES 18 FEEME BH-HE 10 1
B A= B 18 FE2E B-EE 20 1
B2 15 B2 18 R0 KRB R FH 30 3
B 1A B 18 Bt R EERE 40 3



e

e

e

B1AAF F1H4AF

A Eie)
B2
B2
B2
B2

B2

11
11
11
11

1

11

11

11

11

11

11

11

H26 AMEHEEER

B1HAR B2H MK B2AAR E2H /K
AT E =
HEE23E
HEE23E
HEE23E
HEE23E
(—Bhi%
EAE-
FEft>
9_
(—ﬂﬁgﬁ
E A%
B EEAE 2 7
9_
(—Eﬁgﬁ
E A%
= EEAE 2 7
9_
(—BEhiF
m I 2% EMRHES
9_
(—,ﬂﬁgﬁ
EEA " 4= n
9_
EEAME
= BIF04TEL
EJET%:’:E%

SEME
. AT
B

2EANE
& RIF04T I
EJET%:’:E%

=

BRI A ILE—RFR
BEEF

HEEK

®iE

EPRTEE

I+ O+ [ [+ (B
IO [ O (B

IF
[\
St

(—EDEBEANE-RMEL5— IR

HOIEEANGIE

IR

3F EAREE B

3F ARG BH-HwE

3F ARG Bx-EE

(=D EANE-RIE 52— B

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
50
60
70
80

10

20

30

40

50

10

20

30

1R
1
1
1

RELD =
kLY =
{fii
/il
i

FRE



%:‘I.II

nh
TH]

i

nh
TH]

i

H26 AMEHEEER

I » N Al » N A » A » N A » N A » ~ 1@ Eljjj—
F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F A s RELD = =
élil})yfﬁ
AELH 16 R 3E LARK B2 40 1
AN
~
SEAE
AL 1| AR 3% ARG BREZ 50 1
EJET)HJH?JC
=
EEANE s " —
s EIF04TER - AR 48—y ERI B
n%éﬁi 11 E E:;ET%;JE% 3 B Flf\ 60 1
vy
é*EIAE
e RIAN1T - e
aﬂ%’ééﬁx 11 E 1}35&1.5%5% 3 B éAHTﬁJ ﬁ*‘l’ 70 15'& ﬁﬁ
é*lil)kg
=z n RF01T = =] In
‘uiééﬁx 11 E 1}35&1.5%5% 3 B éklﬂbﬁ%ﬁijn/g 80 1
R 118 &%t 173 43 BIxti7 IR 10 1k i
R 18 &% 17 48] EIxti7 @EN 20
SRR AL 1B &%t 173 4 & Rt Be-EE 30 1
R 118 &%t 173 43 Bxt E5% 40 1k i
R 18 Iﬁliﬂif’: 48] BIx SEER 50 3
HEESE Y 118 E*Elf,;% 5 #% RERRE 10 1
L ne BRI 5@ LA 20 !
PR 12 5 ggg* B FAREEES HiIR 10 5
PR 128 ggg* B AR ESEES B HE 20 1
R EES 12 8 g*él]g% 18 BmER 30 1



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

BB A
Xt i
BB A
Xt i
BB A
Xt i
BB A
Xt i
BB A
xt it
BB A
xt his

EIETE
%
LIRS
%
LIRS
%
LIRS
%
LIRS
%
LIRS
%

L EREL
B

BiswE
e

&
13 77
13 77
13 77
13 77
13
13

14 7

14 7

14 7

14 7

14 7

14 7

14 7

15 &

Z=x s BS

BB H A
Xt i 2 A%
BB A
xt it 2 A%

LA
EHXE
HE=%F

MR AR
T #
BERR
=
T &
BERE
=
T #

HiEHR

RAEEX
Hhigi N HE
R FEHEE
RAEEX
Hhigi N HE
R FEHEE
RAEX
Hh iz N HE
R FHEE
REEE
Hh5 e E
X

o &

f

— —
TR
k4 k4

it

—
S
k4

H26 AMEHEEER

BRI A ILE—RFR

EBBEE HIR
HBEHLEDOX
ELEW
PR
MHE=F
TR

B fE @ &0

EEi

HLERE

BIR

WA ERE
FEETUVT B A

KRR

wARE PR

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
10

20

10

10

10

10

10

20

30

10

20

30

40

10

5

1

1

10

RELD =
kLY =
{fii
{if

FRE



H26 AMEHEEER

e BT+

BAHAR B1HAR B1HAE B2HAF B2HAF B4R e BRI i o
Egaﬂ% 15 & ggaﬂ% | & WARE AR 20 1

X\

Egaﬂ% 15 & ggaﬂ% | & MmASRE B EE 30 1

X\

e 15 & H=fgil 2 1 HEEUESR Be @A 0 1

X axX _

E;ﬁa&% 15 8]/ *iﬁ*ﬂt 2 % VY ANk 20 1

X axX _

ﬁ;ﬁa&% 15 % %g*ﬁ’ﬂt 21 L% 30 1

- ZER

A R 16 £ AR 15 ZHFEM HIEE 10 5 i
- ZER

A R 16 £ AR 15 ZHER BA-HRE 20 1

- ca k!

AERH x h : HER Be-EE 30 :
oyt 16 B gﬁ)‘zﬁ% 18 AEEF B

- caEE!

ZEE /Z— g 252 a0y 40 1% ﬁﬁ
A 16 B gﬂ)‘zﬁ% 18 &

ﬁ’;g;” 16 &5 E@%Fﬂ 2 7 ERREERS B 10 5
A € FIAD e = mma % 5
ZERF EE = RIS EER 10 5 i
ﬁﬁﬁf 16 & g%kgﬂ 3% R EEER BI

ZE R EE = 20 1
ﬁﬁﬁf 16 & g%kgﬂ 3% e

Z R EE = J—TLwhk 30 1

F AR 16 & ke 3% )=l

AEEA 16 B kR 4% HikEES 10 1%

TTRRE



H26 AMEHEEER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

AR
TR
AR
TR
AR
TR
AR
TR
EHER
xR

EHER
xR

EHER
xR

B R EE

B R EE

B R EE

B R EE

B R EE

B R EE

B R EE

Eie)

=
16 B
16 B
16 B
16 B
17 #%
17 #%
17 #%

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

18 B

e 4% HEZOBRE
e 4% EHLEDBE
) 4% ZOMDT LHER
) 4% Z DR -
ﬁgiﬁ 1 ZRERAERM B
i R
ﬁgi@ | % L B— RN EEAB RIS
B R eEE
HEEE 15 E-2 =
BB
R AE
%fﬁg 15 E. B RE
B
R AE
%fﬁg 15 8BRS
B
R AE
%i%% 15 E. BT RE
B
R AEE
%i%% 15 B, SRR
B
R AE
%f%% 15 R - HEE
B
R AE
HEEZ 15 EE ZHRATAEES

B

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
20

30

40

50

10

20

30

10

20

30

40

50

60

70

1R
1R
1R
1R

5

RELD =
kLY =

i
i
i
i
i

i

FRE



H26 AMEHEEER

e BT+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
R EEE
R e 18 & ;ééi%% 15 B i 80 5
e R 18 55 ﬁ”ﬁf’?”’*ﬁ 2 5 BRGEE B8 10 5
e R 18 55 ﬁf‘%”’*ﬁ 2 5 A B RE 20 5
WE R 18 £ el 2F  HTHE EEERS T 30 5
R e 18 & o 35 B \ 10 1
R e 18 B PEPN 35 SBEBEEATOVY 20 1
BE BRE 18 B B 35 2B 30 1
me LR 19 % RROR | & RgEEs 10 5
B giz”ﬁ 19 & t.-%&a)% 15 FRE (R 20 3
B giz”ﬁ 19 & t.-%&a)% 15 FRERER 30 5
%;‘;A AA BHaE 1 P2 SR R4 T PR S AE B 43 4 3
%%*A AA Bt 1 HITEEEG 6 3
AT L

i AA B REt 1 XHERITARIHGT 42 5
X175



